Les 11

Optellen tot 20 met brug en de wisseleigenschap

dit kan ik al!

[ ] ik kan al getallen aanvullen tot 10.

[] ik kan al optellen met de brug over 10 als de eerste term 9, 8, 7 of 6 is.
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m gebruik blauw/en groen om de oefening te kleuren in het twintigveld.
Ios op. je mag wisselen.

zo werk ik:

9+5=9+1+4=10+4=14
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zo werk ik:

8+5=8+2+3=10+3=13

7+7=7+3+4=10+4=14
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349=9+3=94+14+2=10+2=12
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447=7+4=7+3
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[ﬂ\kies en los op.

7+4 of 4+7

7+4=7+4+3+1=110f

4+7=44+6+1=11

3+8 of 8+3

8+3=8+2+1=11of

348=3+7+1=11

9+3 of 3+9

9+3=9+1+2=120f

3+9=3+7+2=12

5+9 of 9+5

94+5=9+1+4=14of

5+9=5+5+4=14

4+9 of 9+4

9+4=94+1+3=13of

4+9=4+6+3=13

8+5 of 5+8

8+5=8+2+3=13of

5+8=5+5+3=13

__ 180/



J | | wissel eerst de termen indien nodlg los op.
je mag de tussenstappen noteren. je mag blokjes gebruiken.
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5+47=7+5=7+4+3+2=10+2

/\ /\

||
N
w
+
e}

|
oo
+
w
Il
+
N
+
Il
+

2 1
7+4=7+3+1=10+1=11 6+5=6+4+1=10+1=11
6+9=9+6=9+1+5=15 7+8=7+3+5=15
9+9=9+1+8=18 8+6=6+8=6+4+4=14



[ﬂ\werk uit.

1. in de speeltuin staan 6 schommels.
axw  er staan ook 7 glijbanen.
hoeveel speeltuigen zijn dit samen?

bewerking:6+7=6+4+3=10+3=13

4 3
antwoordzin: er staan in het totaal 13 speeltuigen.
2. bij het klimrek spelen 7 kinderen.
er komen nog 5 kinderen bij.
hoeveel kinderen zijn er samen aan het spelen?

bewerking:7+5=7+3+2=10+2=12

3 2

antwoordzin: er spelen 12 kinderen samen.

A E ﬂ geef wat evenveel is dezelfde kleur.

6+7 4+7 6+9
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7+8 348 | 449 e
A\[ﬂ\vul het rooster in.
+ 8 4 9 + 5 7 4
7 15 11 16 7 12 14 11
5 13 9 14 6 11 13 10
8 16 12 17 3 8 10 -

dit heb ik vandaag geleerd.

= ik leerde optellen tot 20 met brug over 10.
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